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Kontakt: Oddělení tiskové SZIF, tel.: +420 733 696 550, e-mail: press@szif.cz 

      

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Příjem Jednotné žádosti 2022 zahájen 
 
Praha 7. dubna 2022 – Počínaje dnešním dnem mohou zemědělci podávat Jednotnou 
žádost (JŽ) pro rok 2022. Prostřednictvím tohoto univerzálního formuláře žádají na 
Přímé platby a neprojektová opatření Programu rozvoje venkova (PRV). Řádný termín 
pro podání JŽ končí v pondělí 16. května. 
 
„Pokud žadatelé nestihnou podat Jednotnou žádost v řádném termínu, mohou ještě využít 
25 denní lhůtu na takzvané pozdní podání žádosti, která potrvá do 10. června. V případě 
takového podání žádosti je však udělována sankce ve výši 1 % za každý pracovní den,“ říká Ing. 
Josef Miškovský, ředitel Odboru přímých plateb a environmentálních podpor, a doporučuje 
včasné podání žádosti. Každoročně si o finanční podporu pomocí JŽ zažádá přes 30 tisíc žadatelů. 
 
„Pozdní podání se sankcí není umožněno u zařazení a změny zařazení Agroenvironmentálně-
klimatické (AEKO) a navazující (NAEKO), Ekologické zemědělství (EZ) a navazující (NEZ). Zde 
mohou zájemci o podporu využít pouze řádného termínu,“ upozorňuje Miškovský. 
 
Pro snadnější orientaci v aktuálních požadavcích na hospodaření a vyplnění Jednotné žádosti 
2022 proběhly také letos bezplatné webináře Ministerstva zemědělství (9. března – 6. dubna) 
určené pro zemědělské podnikatele. SZIF spolu s Celostátní sítí pro venkov pořádá webináře 
v období od 4. do 14. dubna. Jednotlivé termíny a informace o způsobu přihlášení najdete na 
webu SZIF v kalendáři akcí. Prezentace budou v nejbližších dnech k dispozici na webu SZIF v sekci 
Jednotná žádost a na Portálu farmáře. V souborech ke stažení je umístěna také Příručka pro 
žadatele 2022 s podrobnými informacemi pro úspěšné podání JŽ. 
 
Nejjednodušším způsobem je podání JŽ přes Portál farmáře (PF), kde mají žadatelé přístup 
k informacím o aktuálním průběhu administrace. K dispozici jsou zde také rozhodnutí pro 
jednotlivá opatření.  
 
Přístup do PF lze zřídit osobně na podatelnách RO a Centrály SZIF, rovněž na Oddělení příjmu 
žádostí a LPIS. Pracovníci zde ale budou poskytovat pomoc především telefonicky či e-mailem, 
a to osobně po předchozí telefonické domluvě, kdy je nutné s pracovníkem OPŽL domluvit přesný 
termín a čas návštěvy. Žádost o přístup do PF lze podat též prostřednictvím datové schránky 
nebo e-Podatelny s uznávaným elektronickým podpisem. Nelze ji však zaslat v listinné podobě 
poštou.  
 
SZIF zasílá rozhodnutí o poskytnutí dotace primárně do datových schránek, nebo na účet Portálu 
farmáře. Pokud jimi žadatel nedisponuje, doručí mu rozhodnutí pošta. Informace pro obnovu 
přístupu do Portálu farmáře SZIF/eAgri jsou na https://www.szif.cz/cs/faq.  
 
Pro případné dotazy je k dispozici infolinka SZIF na telefonním čísle 222 871 871 nebo e-mailu 
info@szif.cz. 
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Na nepříznivý vývoj situace v zemědělství v důsledku ruské invaze na Ukrajinu se Česká republi-
ka rozhodla reagovat v rámci mimořádných opatření pro posílení potravinové bezpečnosti. Takový 
postup umožnilo PROVÁDĚCÍ ROZHODNUTÍ KOMISE (EU) č. 2022/484. Toto mimořádné opatření se 
týká půdy ponechané ladem (úhor v ekologickém zájmu), kterou lze v roce 2022 využívat k produkci 
potravin a krmiv. Využití této možnosti bude nutné ohlásit do 31. 8. 2022 prostřednictvím formuláře, 
který vydá Státní zemědělský intervenční fond.

Neodůvodněná ruská invaze na Ukrajinu dne 24. února 2022 vyvolala prudký nárůst cen komodit a 
má dopad na nabídku zemědělských produktů a poptávku po nich. V zájmu řešení této situace bude 
zvýšen potenciál zemědělské produkce pro dodávky potravin i krmiv. Aby zemědělci mohli maximálně 
využívat plochy, které mají k dispozici, mohou nyní půdy ponechané ladem využívat k produkci potravin 
a krmiv.

Snížení požadavků na plochy úhoru využívané v ekologickém zájmu je pouze mimořádnou událostí pro 
Jednotné žádosti v roce 2022 pro řešení nynější situace a rozhodně to není rezignace na ekologické 
cíle České republiky. V současné době je nezbytné mít možnost odchýlit se od podmínek EFA týkají-
cích se ekologické platby.

Proto připravovaná novela nařízení vlády č. 50/2015 Sb. umožní s účinností od 1. května, aby v roce 
2022 byly plochy podle § 12 (Úhor s porostem využívaný v ekologickém zájmu) využity k pastvě, sklizni 
nebo obdělávání a stále byly považovány za plochu využívanou v ekologickém zájmu. Tyto plochy lze 
rovněž z důvodu předpokládané produkce ošetřovat přípravky na ochranu rostlin. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o výjimečné opatření, použití výše uvedeného postupu bude nutné ohla-
šovat do 31. 8. 2022 prostřednictvím formuláře, který vydá Státní zemědělský intervenční fond.

zdroj: https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/prime-platby/aktuality/

Mimořádná opatření v rámci podmínek  
greeningu a EFA ploch pro rok 2022  
pro posílení potravinové bezpečnosti

https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/prime-platby/aktuality
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Pilotní ověření začleně-
ní výkazu osevu plodin 
ČSÚ do jednotné žádosti
V rámci jednotné žádosti pro letošní rok je možné si ověřit, jakým způsobem se bude od roku 2023 
plošně podávat výkaz osevu plodin k 31.5. pro ČSÚ. (více po prokliku nadpisu článku)

Tento pilotní provoz slouží k ověření funkčnosti systému, který by měl od příštího roku odbourat samo-
statné hlášení osevu a zajistí, že zemědělec odevzdá výkaz ve shodě s deklarací plodin v rámci jednot-
né žádosti.

Přestože v tomto roce nenahrazuje výkaz osevu v rámci jednotné žádosti standardní hlášení na ČSÚ  k 
31.5., oceníme pokud se do toho pilotního řešení zapojí maximum zemědělců. V instruktážním videu je 
problematika vysvětlena a jak je z něj patrné, vyplnění výkazu představuje minimální dodatečnou zátěž, 
protože drtivá většina údajů se sama předvyplní.

zdroj: http://www.agrocr.cz/txt/pilotni-overeni-zacleneni-vykazu-osevu-plodin-csu-do-jednotne-zadosti

instruktážní video

http://www.agrocr.cz/txt/pilotni-overeni-zacleneni-vykazu-osevu-plodin-csu-do-jednotne-zadosti
https://www.youtube.com/watch?v=JFeIYa7FMn4
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Zastavme vládní agro-
hazard, volají čeští  
zemědělci
Tisková zpráva 5. 4. 2022 - Ekonomické důsled-
ky války na Ukrajině se valí na celou Evropu. 
Vlády, firmy i občané hledají krizová řešení. 
Paradoxně stranou zájmu stojí strategické opat-
ření, které rozhodne o tom, jestli v následujících 
letech bude v Česku dostatek potravin a za jaké 
ceny je budeme nakupovat. V Bruselu leží od 
konce ledna návrh změny dotačních pravidel, 
který může zásadně změnit podobu českého 
zemědělství na léta dopředu.  Malé farmy se 
dlouhodobě těší dotační podpoře u nás i ve 
všech ostatních zemích EU, ale naše vláda se 
rozhodla stát se v tomto ohledu premiantem. 
Těm nejmenším chce přidělit téměř dvakrát více 
peněz, než jim dávají v ostatních zemích Unie. 
Dotační rozpočet ale není nafukovací, a tak o 
tyto peníze mají přijít střední zemědělské podni-
ky, na kterých však produkce českých potravin 
stojí. Pokud změna projde, přestanou být renta-
bilní chovy zvířat a pěstování náročných plodin, 
jako je ovoce a zelenina nebo třeba chmel. To, 
co jsme si dosud dokázali sami vypěstovat a 
vyrobit, budeme dovážet. Potravinová soběstač-
nost se sníží ve většině základních komodit!

Klíčová formulka, která rozhoduje o tom, zda si 
zachováme pestrou produkci nebo se staneme 
už jen pěstitelem jednoduchých plodin, jako je 
pšenice, řepka či kukuřice, se jmenuje redistri-
butivní platba. Ta určuje, jaká část z celkových 

dotací připadne plošně na prvních 150 hektarů 
každé farmy bez rozdílu, co se na těchto polích 
pěstuje či zda se na nich vůbec něco pěstuje. 
Naprostá většina zemí respektovala doporučení 
EU a vyčlenila na tuto položku okolo 10 %. Pů-
vodně to tak bylo i v českém návrhu, ale vláda na 
konci minulého roku náhle, bez konzultace s od-
bornou veřejností a bez zpracování řádné studie 
dopadů, přesunula do tohoto neproduktivního 
„šuplíku“ celých 23 %! 

„Jde o politické rozhodnutí výrazně zvýhodnit 
nejmenší farmáře, které však bohužel nedomýšlí 
skutečnost, že oni k naší potravinové soběstač-
nosti přispívají jenom velice málo. A při vší úctě 
k jejich práci se to výrazně nezmění, ani když 
dostanou přidáno. Konkurence na jednotném ev-
ropském trhu je tvrdá a pozice, které budou naše 
střední a větší podniky bez dotací nuceny vyk-
lidit, rychle zaplní zahraniční konkurence,“ říká 
Martin Pýcha, předseda Zemědělského svazu 
ČR a dodává: „U potravin z dovozu budeme pak 
platit vyšší ceny, nebo o některé komodity zcela 
přijdeme z důvodu ochranářské politiky někte-
rých států“.  

Háček je v tom, že pustit se do investičně  
i provozně nákladné zemědělské výroby si mo-
hou dovolit až větší podniky. Pokud tedy hovo-
říme o rozsahu, který je z hlediska zásobování 
trhu zajímavý. 



6

Typická farma, která kromě základních plodin už 
dokáže produkovat živočišné výrobky či třeba 
zeleninu má okolo 1500 hektarů. Dosud tako-
vý farmář dostával okolo 5200 Kč/ha, v novém 
systému to ale bude už jenom zhruba 2200 Kč/
ha. Při průměrné ziskovosti 2600 Kč/ha, zname-
ná propad příjmu o 3000 Kč/ha čistou ztrátu 400 
Kč/ha, což představuje roční ztrátu ve výši 600 
000 Kč. Na to může hospodář reagovat jediným 
způsobem - zredukuje či zruší chovy, propustí 
zaměstnance a bude se věnovat nenáročným 
plodinám, které se v novém systému vyplatí 
daleko více.

„Pokud tato změna projde, zbude nám z našeho 
národního jídla na talíři jen suchý knedlík, proto-
že vepřové i zelí budeme muset dovážet. Podle 
našeho interního průzkumu totiž téměř 60 % 
členů zvažuje omezení produkce v souvislosti s 
možným navýšením redistributivní platby na 23 
%,“ říká Jan Doležal, prezident Agrární komory 
ČR a doplňuje: „Jelikož je vláda k našim argu-
mentům nadále hluchá, spouštíme další vlnu 
protestní kampaně. Chceme apelovat na veřej-
nost i politiky, že jde o opravdu vážnou hrozbu. 

Zároveň jsme si vědomi, že to nebude jednodu-
ché, protože čelíme nízkému povědomí i řadě 
mýtů o tom, jak naše zemědělství funguje.“

„O tom, že důležitost národní soběstačnosti 
v poslední době prudce vzrostla, pochybuje 
málokdo. Debatuje se o dílčích kompenzacích 
drahých potravin či energií, ale vedle toho se v 
tichosti chystá systémová změna, která nás bě-
hem několika let uvrhne do ještě větší závislosti. 
Od vlády nežádáme nic jiného než aby časova-
nou bombu, kterou nechtěně sestrojila, včas 
deaktivovala,“ uzavírají představitelé organizací 
sdružujících 80 % českého produkčního země-
dělství.

Více na https://www.vladni-agrohazard.cz/

zdroj: http://www.akcr.cz/txt/zastavme-vladni-a-
grohazard-volaji-cesti-zemedelci

https://www.vladni-agrohazard.cz
http://www.akcr.cz/txt/zastavme-vladni-agrohazard-volaji-cesti-zemedelci
http://www.akcr.cz/txt/zastavme-vladni-agrohazard-volaji-cesti-zemedelci
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Vážení přátelé,

v letošním roce se koná již 13. ročník soutěže o 
značku „Regionální potravina Ústeckého kraje 
2022“. 

Cílem soutěže je podpořit poptávku po kvalitních 
českých regionálních potravinách, přesvědčit 
spotřebitele, že u potravin není důležitá pouze 
cena, ale také jejich kvalita, čerstvost a původ; 
propagovat potravináře v Ústeckém kraji při 
všech příležitostech jako např. na výstavě Zahra-
da Čech, farmářských trzích, slavnostech, jar-
marcích a dalších akcích v Ústeckém kraji.

Dovolujeme si Vás tímto způsobem oslovit a 
pozvat Vás do této soutěže, která se v Ústeckém 
kraji koná již 13. rokem.

Soutěžit se bude v těchto kategoriích: 

1) Masné výroby tepelně opracované (uzené 
maso, šunkový salám, gothajský salám, párky, 
špekáčky, šunky, tlačenka, jitrnice, slani-
na, grilovací klobása, uzené koleno, paštika 
apod.).

2) Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopra-
cované, konzervy a polokonzervy (fermento-
vané a tepelně opracované výrobky – poličan, 
paprikáš, vysočina, herkules, turistický salám, 
lovecký salám, klobása, sušená šunka apod.).

3) Sýry včetně tvarohu (přírodní, tavené a 
syrovátkové sýry a tvarohy).

4) Mléčné výrobky ostatní (mléko, kysané 
mléčné výrobky, máslo apod.).

5) Pekařské výrobky včetně těstovin (chléb, 
běžné pečivo, jemné pečivo, trvanlivé pečivo, 
těstoviny).

Regionální potravina
6) Cukrářské výrobky včetně cukrovinek.

7) Alkoholické a nealkoholické nápoje (s 
výjimkou vína z hroznu révy vinné; např. piva, 
lihoviny, ostatní alkoholické nápoje, šťávy, 
nektary, ochucené nealkoholické nápoje, mi-
nerální vody apod.).

8) Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracova-
né formě (čerstvá, sušená, proslazená nebo 
nakládaná ovoce zelenina, kompoty, džemy, 
povidla, protlaky apod.).

9) Ostatní (med, lahůdkářské výrobky, skořáp-
kové plody apod.).

„Metodiku“ k této soutěži najdete zde. 

Důležité termíny:

Přijímání přihlášek do soutěže: do 9. 5. 2022 – 
poštou doporučeně, osobně – Okresní agrární 
komora Most, Dělnická 33, 434 01 Most – Vele-
budice, nebo e-mailem: regionalnipotravina@
komoramost.cz, datovou schránkou: h2dafb8.

Je nutné, aby přihlášky byly vyplněny na aktuál-
ních formulářích s platností na rok 2022.

Do jedné kategorie je možné přihlásit maximálně 
5 výrobků od stejného výrobce.

K přihláškám je nutné dodat:

•  výpis z Obchodního nebo Živnostenského 
rejstříku, nebo výpis z Evidence zemědělské-
ho podnikatele ne starší 3 měsíců

•  fotodokumentaci u nebaleného výrobku

•  srozumitelná a čitelná etiketa všech veli-
kostí obalů nebo srozumitelný a čitelný náhled 
všech velikostí obalů. 

https://www.kakuk.cz/evt_file.php?file=904
mailto:regionalnipotravina%40komoramost.cz?subject=
mailto:regionalnipotravina%40komoramost.cz?subject=
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6) U vítězných výrobků bude zajištěna jejich 
propagace na minimálně 16 akcích v Ústeckém 
kraji při společenských a kulturních akcích pro 
veřejnost.

Vzhledem k tomu, že jsme v této soutěži nasadili 
„vysokou laťku“ – ze všech krajů ČR bylo v Ús-
teckém kraji přihlášeno nejvíce potravinářských 
výrobků, které byly hodnoceny na všech úrovních 
velmi dobře, obracím se na Vás, abyste se do 
13. ročníku soutěže Regionální potravina opět 
zapojili.

V souvislosti s touto soutěží Vám zajistíme širo-
kou propagaci Vašich firem i výrobků a budeme 
je propagovat při všech příležitostech. 

Pokud budete potřebovat, rádi Vám pomůžeme 
se zpracováním přihlášek a podáme další infor-
mace.

Na příjemnou a úzkou spolupráci s Vámi se těší 
Okresní agrární komora Most.

V Mostě, dne 25. 3. 2022

Plachá Radomíra  –  602 741 110 
Plachá Monika   –  724 261 978

Kontakty:

Okresní agrární komora Most 
Dělnická 33, 434 01 Most 
e-mail: regionalnipotravina@komoramost.cz   
webové stránky: www.kisuk.cz  
datová schránka: h2dafb8

1) Termín hodnotitelské komise

17. 5. 2022 od 10:00 hodin na Zahradě Čech v 
Litoměřicích v modrém salónku v pavilonu „A“

Navážení výrobků:

Výrobky přivezte na výstaviště Zahrada Čech v 
Litoměřicích, popř. dle telefonické dohody  
v těchto termínech:

•  16. 5. 2022 od 9,00 do 15,00 hod. – neka-
zící se výrobky 

•  17. 5. 2022 od 7,00 do 9,00 hod. – rychle 
se kazící potraviny 

a to v přiměřeném množství (min. 2 ks) s ohle-
dem na počet členů komise (max. 8 členná)  
a následné posouzení výrobků, kde budou potra-
viny ihned uloženy dle pravidel pro jejich sklado-
vání.

Přijetím výrobků pro hodnocení je pověřena Ra-
domíra Plachá (OAK Most) - tel. 602 741 110.

Hodnotitelská komise je nezávislá, jmenovaná 
ministrem zemědělství.

2) Slavnostní vyhlášení a předání ocenění  
vítězným výrobcům proběhne v 1. den výstavy 
Zahrady Čech v Litoměřicích 9. 9. 2022 (pátek) 
od 13,00 hod., kde budou za účasti významných 
osobností předána ocenění vítězným výrobcům.

3) Před a po slavnostním vyhlášení soutě-
že zabezpečí Okresní agrární komora Most pro 
návštěvníky kulturní program.

4) Hned po skončení slavnostního vyhlášení 
a předání ocenění (cca od 14,00 hod.) se pak 
koná tisková konference v modrém salonku za 
účasti médií, potravinářů a zástupců ÚK, AK ČR 
a dalších.

5) V pavilonu „A“ ve stánku OAK Most bu-
dou po celou dobu výstavy propagovány vítězné 
výrobky ze soutěže, a to formou ochutnávek i 
přímého prodeje – zajišťuje OAK Most.
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MEZINÁRODNÍ PRODEJNÍ A SOUTĚŽNÍ VÝSTAVA VÍN

A ODBORNÝCH PREZENTACÍ VÍNO A ZDRAVÍ A VÍNO A POKRMY

22.–23. 4. 2022 
DŮM KULTURY A GOTICKÝ 
HRAD LITOMĚŘICE

www.ortopedicke-centrum.cz

Vinařské Litoměřice - jedna z největších výstav s vinařskou tématikou
na území ČR. Výstavy se účastní několik desítek vinařů především
z Čech a Moravy, ale i ze zahraničí, kteří se představují
při degustacích na svých výstavních stáncích. Tradiční bude i
sobotní doprovodný program výstavy - “Víno a zdraví”.

Organizátorem výstavy je tradičně společnost ORTOPEDICKÉ
CENTRUM s.r.o. ve spolupráci s městem Litoměřice, Městským
kulturním zařízením v Litoměřicích a Cechem českých vinařů.

2200..
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Dožínky
Vrskmaň
3. září 2022
od 15 hod

13.00 – 15.30 — spanilá jízda zemědělské techniky okresem

15.00 — hudba, stánkový prodej, občerstvení.

17.00 —  22.00 kulturní program, zábava

doprovodný dětský program, výstava zemědělské techniky

Okresní agrární 
komora Chomutov

obec 
Vrskmaň

MAS Sdružení 
Západní Krušnohoří

Severočeské doly a.s.
Chomutov

Agrozet
České Budějovice
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Najděte si kvalitní med přímo ve svém regionu a pod-
pořte tak místního včelaře. Nač kupovat med v super-
marketu, navíc pocházející kdoví odkud!  
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/


17

Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    
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Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

